

# 市区出租车起步价步入6元时代

## 实行全程累计计时计价 元以下四舍五入

信阳消息(记者 李亚云)昨日,我市市区出租车新调整价格开始执行。记者从市物价管理办公室了解到,市中心城区出租车起步价由5元(含2公里)调整为6元(含2公里),候时时间实行全程累计计时,前5分钟免费,5分钟后每3分钟加收1元。

除了起步价上调1元,增加候时收费外,其余收费保持不变。2公里外,超出起步价的路程仍为每公里租价1.4元;夜间运营时间为23:00至次日05:00,车公里租价加收20%;单程里程为8公里,超过8公里,车公里租价加收50%。

另外,市物价局规定,为方便司乘结算,出租车收费按元计收,元以下四舍五入。

由于调整计价器需要一定

时间,在计价器调整期间出租车收费可执行两种价格,已更改计价器的按新价格执行,未更改计价器的按老价格执行。

“近年来,由于中心城区车辆的更新换代加快以及人员费用、原材料、维修费用等不断增加,致使出租车的运营成本上升,特别是车用气销售价格与成本严重倒挂,也面临着车用气价格调整的现实性。为促进出租车市场健康发展,我市适时调整出租车运价是必要的。”市物价管理办公室工作人员对出租车起步价上调原因给出了解答。

为什么实行全程累计计时计价方式?市物价管理办公室工作人员告诉记者,这种计费方式在其他省辖市已经实行。实行全程累计计时计价方式可

以基本缓解中心城区出租车的供需矛盾、出租车司机挑活拒载、乘客出行难和出租车高事故率的问题。

针对我市出租车价格上调,记者走访了部分市民,不少市民表示“能够接受价格上调”的同时也期待“服务能够上调”。“物价都涨了,出租车价格调整也可以理解。希望出租车调价的同时,服务业能够跟上来。不要再出现挑客、拼车、拒载的行为。”市民张先生说。

“以前确实存在堵车路段不愿意去,上下班高峰不愿意跑的情况,实行全程累计计时计价后,估计能够逐渐杜绝这些情况。”出租车司机孙师傅表示,出租车价格提高了,服务肯定会更有保障。

## 全省首届校园足球夏令营结束 我市代表团载誉而归



我市队员(中)在比赛中

信阳消息(翟娟)7月28日,从信阳市教育局传来消息,在省教育厅主办的河南省首届校园足球夏令营中,信阳市中学组获得足球联赛团体一等奖,小学组获得了团体二等奖。

全省各地市共28个代表队参加了河南省首届校园足球夏令营。信阳市代表团由4名辅导员、12名营员组成。夏令营期间,信阳市的营员们不畏高温,积极参加各项运动,取得骄人的成绩,中学组获得足球联赛团体一等奖,小学组获得了团体二等奖。联谊会上,信阳营员们集体展示了《假如喜欢足球》,与现场观众成功互动,形式新颖,热情活泼;主题作品展中,信阳作品富有创意而又不失童真,真实而又不失可爱,引来其他地市的师生们争相驻足观看。

本次夏令营活动中,信阳市师生们展示了良好的精神风貌,感受到了足球运动的快乐,理解了足球精神,同时也增强了参加体育活动的兴趣和信心,对于促进今后信阳市校园足球的普及,吸引更多学生广泛参与足球活动,传播校园足球文化将会起到积极的作用。

## 信阳媒体观摩团赴京 见证体彩阳光开奖

信阳消息(张鹏)近日,我市媒体代表在信阳体彩分中心专人的带领下,前往位于北京的国家体彩中心开奖大厅见证了体彩阳光开奖。

当日晚,观摩团首先来到了国家体彩中心开奖大厅,了解了体育彩票的发展历程、玩法介绍、开奖设备、大奖及大事件等,在解说员的讲解下,大家对于体育彩票的基本情况有了较为全面的认识。

随后,在工作人员的组织下,大家寄存禁带物品,准备进入开奖现场,见证“超级大乐透”、排列3、排列5的开奖全过程。除了纸质人民币、照相机、彩票外,开奖现场其他的物品一概不准携带进入。经过安保人员和监控设备的检测,观摩团一行排队入场。在观看完体彩开奖介绍短片后,在公正人员的监督下,摇奖机和摇奖球依次被从安保设备中解封。工作人员还将摇奖球的展示球让大家体验,并邀请现场观摩人员零距离观看摇奖机。随着现场电视直播的开启,现场观摩人员都开始严肃起来,大家保持绝对的安静。摇奖机正式启动,首先进行的是大乐透开奖,采取前、后两区同时开奖的方式,随后开出的是排列3和排列5。当晚大乐透开出两注千万大奖,分别来自江苏和浙江。从开奖大厅走出来,大家都为自己也成了千万大奖的见证者感到兴奋和荣耀,并一致认为体彩开奖程序严谨,体彩的“公开、公平、公正”值得信赖。



## 全省环境保护信阳居首

近日,《河南社会治理发展报告(2015)》发布会在郑州大学召开。报告显示在城镇化质量环境保护领域排名中,信阳市位居榜首。图为昨日下午的民桥风光,空中的蓝天白云分外美丽。

本报记者 郝光摄

## 市中级人民法院通报减刑假释暂予监外执行工作 去年审理减刑假释案件943件

信阳消息(首席记者 韩蕾)一直以来,减刑假释暂予监外执行工作,似乎是“披着神秘的面纱”,但如何保障减刑、假释工作的公平和公正,却成为了社会各界关注的焦点和热点问题。

昨日上午,为直面社会关注,积极回应群众呼声,优化严格规范减刑假释暂予监外执行工作的环境,信阳市中级人民法院召开了减刑假释暂予监外执行工作新闻发布会,向社会通报了全市法院去年一年减刑假释暂予监外执行工作的开展情况。

记者从新闻发布会上了解到,信阳中院在减刑、假释、暂

予监外执行工作中,坚持宽严相济的刑事政策,严格规范办理减刑、假释、暂予监外执行案件。2014年以来,共审理减刑、假释案件943件。其中,开庭审理520件520人,书面审理423件423人。

同时,对于社会反映强烈的涉及职务犯罪、金融犯罪、黑社会性质的“三类罪犯”的减刑假释,依据相关规定,严格标准,从严控制。2014年以来,我市辖区两所监狱——河南省信阳监狱和信阳市监狱,均未呈报“三类罪犯”假释案件。共审理“三类罪犯”的减刑案件67件。其中职务犯罪案件52件、涉

黑案件15件,共裁定不予减刑案件9件,实现了对“三类罪犯”从严控制、从严减刑的目的。

为严格规范减刑、假释、暂予监外执行案件审判工作,我市法院严格按照法定程序审理案件,最大限度地实行审判公开,将减刑假释案件的审理置于社会监督之下。而对于社会反映强烈的“三类罪犯”的减刑假释案件全部公开开庭审理,不仅对拟减刑人员信息进行裁前狱内公示和网上公示,对减刑案件狱内外公开开庭和裁判文书网上公示,还邀请社会各界对减刑假释工作进行监督,切实做到阳光司法,依法减刑。